SPANISH
GLASS MOSAIC
PORTFOLIO

"MOSAICS ARE
MADE FROM
BROKEN PIECES,
BUT THEY ARE STILL
A PIECE OF ART.”

Lori Jenessa Nelson
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ABOUT US ;
Sobre nosotros / A propos de nous

"WE ARE BUT SMALL SHARDS
IN A GRAND MOGSAIC.”

“SOLO SOMOS PEQUENOS
FRAGMENTOS DE UN GRAN
MOSAICO".

« NOUS NE SOMMES QUE DES
PETITS FRAGMENTS D'UNE
GRANDE MOSAIQUE ».

F. Crane
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ABOUT REVIGLASS

Sobre nosotros / A Propos de Nous

OUR ORIGINS
{Quiénes somos? / Qui sommes-nous

Founded in 1985 and surrounded by mountains, in the
highest town of Gipuzkoa, Reviglass arises from the co-
llaboration between four partners with the aim of offe-
ring high quality glass mosaic coating, manufactured
according to the values of ecology, innovation and
excellence. Over the years and after producing mi-
llions of square meters, the essence of our company
focuses on creating a close and familiar environment
with our employees, clients, and suppliers.

Fundada en 1985 entre montanas, en el pueblo mds
alto de Guiplzcoa, Reviglass surge de la colaboracion
entre cuatro socios con el objetivo de ofrecer revesti-
miento vifreo de gran calidad, fabricado segun los va-
lores de ecologia, innovacion y excelencia. A lo largo
de los anos y tras la produccion de millones de metros
cuadrados, la esencia de nuestra empresa persiste en
la creacion de un entomo cercano y familiar, tanfo con
nuestros empleados como con nuestros clientes y pro-
veedores.

Fondée en 1985 au milieu des montagnes, dans la
commune la plus haute de Guipuzcoa, Reviglass nait
de la collaboration entre quatre partenaires dans le but
de foumnir aux marchés des mosaiques de verre de la
plus haute qualité, fabriquées selon les valeurs d'éco-
logie, dinnovation et d’excellence. Au fil des années et
apres avoir produit des milions de meétres camés, I'es-
sence de nofre entreprise persiste dans la création d'un
environnement proche et familial avec nos employés,
nos clients, et nos fournisseurs.

\

SUPERIOR PERSONALIZED
QUALITY ATTENTION
Calidad Afencion
superior personalizada
Qualité Service

Supérieure personnalisé
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ABOUT REVIGLASQ ABOUT REVIGLASQ
Sobre nosotros / A propos de nous Sobre nosotros / A propos de Nnous

OUR PRODUCT
{Qué hacemos? / Que faisons-nous ?

Reviglass specializes in the manufacture of glass mosaics for
the tiling of swimming pools, spas, bathrooms, and facades,
offering a wide range of colors and effects to satisfy the most
demanding needs.

Reviglass se especializa en la fabricacién de mosaico de vidrio
destinado a revestir piscinas, spas, banos y fachadas, ofrecien-
do una amplia gama de colores y efectos para satisfacer las
necesidades mds exigentes.

Reviglass est spécialisée dans la fabrication de mosdique de ve-
re destinée au revétement de piscines, spas, salles de bains et
facades, gréce a sa large gamme de couleurs et d'effets pour
satisfaire les besoins les plus exigeants.

OUR PROCESS
(COmMo lo hacemos? / Comment fravaillons-nous ?

Our manufacturing process begins with clear recycled glass,
which is meticulously ground, pressed, colored and baked into
a high-quality recycled material. We are pioneers in polyure-
thane cord as support, thus obtaining a safe and easy-to-install
material with which excellent finishes are achieved.

Nuestro proceso de fabricacién comienza con vidrio reciclado
fransparente, el cual es molido, prensado, coloreado y homeado
meticulosamente para obtener un material reciclado de alta cali-
dad. Somos pioneros en el corddn de poliuretano como soporte,
obteniendo, asi, un producto seguro y facil de instalar con el que
se consiguen acabados excelentes.

Notre processus de fabrication démarre avec du verre recyclé
transparent, qui est soigneusement moulu, pressé, coloré et
cuit pour devenir un matériau recyclé de haute qualité. Nous
sommes pionniers dans le domaine d'application du cordon en
polyuréthane comme support des tesselles, qui permet d'obtenir
un revétement efficace et facile & poser, avec lequel on obtient
d'excellentes finitions.
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ABOUT REVIGLASS

Sobre nosotros / A pPropos de Nous

OUR COMMITMENT

¢Por qué somos ecoldgicos? / Pourquoi sommes-nous écologiques ?

Sustainability has been an integral part of our business philo-
sophy since its inception. We use 100% recycled glass as the
main raw material; we maximize the reuse of our own waste
and guarantee zero water waste in our industrial process. In
addition, we implement the use of electrical machinery, such
as ovens and forklifts, and we have installed more than a thou-
sand solar panels. These initiatives have positioned us at the
forefront of ecology in the industry globally.

La sostenibilidad es una parte integral de nuestra filosofia empre-
sarial desde sus inicios. Utilizamos vidiio 100% reciclado como
materia prima principal, maximizamos la reutilizacion de nues-
tros propios residuos y garantizamos cero residuos de agua en
nuestro proceso industrial. Ademds, implementamos el uso de
magquinaria eléctrica, como homos y caretillas elevadoras, y
hemos instalado mdas de mil placas solares. Estas iniciativas nos
han posicionado a la vanguardia de la ecologia en la industria
a nivel global.

Le soin de I'environnement fait partie de notre philosophie d'en-
treprise depuis sa création. Nous utilisons du verre 100 % recyclé
comme matiere premiere principale, maximisons la réutilisation
de nos propres déchets et garantissons zéro gaspilage d'eau
dans notre processus industriel. En outre, nos équipements sont
électriques, fel que les fours et les chariots élévateurs. Nous avons
installé également plus d'un millier de panneaux solaires sur notre
toiture. Ces initiatives nous positionnent & I'avant-garde de I'éco-
logie du secteur & échelle mondiale.

ENVIRONMENTAL RAW MATERIAL
SUSTAINABILITY 100% GLASS RECYCLED
Sostenibilidad Materia prima

medioambiental 100% vidrio reciclado

Durabilité Maitere premiere

environnementale 100% verre recyclé
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ABOUT REVIGLASQ
Sobre nosotros / A propos de nous

YOUR CHOICE
{Por qué elegimos? / Pourgquoi nous choisir ?

Beyond our commitment to ecology and customer service, our
obsession is the quality of our mosaic. We strive daily to manu-
facture a uniform material and join the pieces with the maxi-
mum free surface on the back, thus ensuring a product of ex-
cellence.

Mds allé de nuestro compromiso con la ecologia y la atencion al
cliente, la obsesion de Reviglass es la calidad de nuestro mosaico.
Nos esforzamos diariamente en fabricar un material uniforme y unir
las piezas con la maxima superficie liore en la parte posterior, ase-
gurando asf un producto de excelencia.

Au-deld de notre implication & I'égard de I'écologie et du le
service client, le souci de Reviglass est la qualité de sa mosai-
que. Nous nous efforcons tous les jours de fabriquer un matériau
uniforme et d’‘assembler les tesselles en laissant le maximum de
surface libre a leur dos, pour garantir un produit supérieur.
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ABOUT REVIGLASQ
Sobre nosotros / A propos de nous

FROM BIDANIA TO THE WORLD
De Bidania al mundo / De Bidania vers le monde entier

INTERNATIONALIZATION SPANISH PRODUCT
Intemnacionalizacion Producto espariol
Intermationalisation Produit espagnol
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DATA SHEET
Datos técnicos / Donnés techniques

"DESIGN IS WHERE SCIENCE &
ART BREAK EVEN.”

“EL DISENO ES EL PUNTO DE
EQUILIBRIO DE LA CIENCIAY
DEL ARTE".

« LE DESIGN EST LE POINT

D'EQUILIBRE DE LA SCIENCE ET
DE LART »,

R. Mathew
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POOL CONFIGURATOR

Configurador de piscinas / Configurateur de piscine

MY VIRTUAL POOL_

The online tool My Virtual Pool allows the selection of the color
of the swimming pool in an easy and practical way from the
Reviglass webpage. It is a simulator to test our references in a
prototype of a swimming pool. Additionally, we can change
the exterior of the swimming pool and see how the color of
the grout affects the final look of the mosaic, being able to
choose among white, grey and black grout.

La herramienta online My Virtual Pool permite elegir el color de
la piscina de manera facil y practica desde la pagina web de
Reviglass. Se trata de un simulador para probar nuestras refe-
rencias en un prototipo de piscina. Ademds, podremos cam-
biar el exterior de la piscina y comprobar como el color de la
junta afecta al acabado final del mosaico, pudiendo elegir
entre blanco, gris y negro.

L'outil en ligne My Virtual Pool permet de choisir la couleur de
la piscine de maniere simple et pratique depuis le site de Re-
viglass. Il s‘agit d’un simulateur pour tester nos références dans
un prototype de piscine avec ses différentes profondeurs. Cela
permet aussi de changer I'entourage de la piscine et de vérifier
la différence d'aspect) final de la mosaique qui varie par la
couleur du joint, & choisir entre le blanc, le gris et le noir.

Access to our pool configurator MY VIRTUAL
POOL from our website.

Accede a nuestro configurador MY VIRTUAL
POOL desde nuestra pagina web.

Accédez a notre configurateur piscine MY
VIRTUAL POOL depuis notre site web.
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DIGITAL MODELING

Modelado digital / Modélisation numeérique

BIM MODELS _

Building Information Modeling (BIM) is a digital working me-
thod that uses virtual digital 3D models as the basis for plan-
ning, designing, constructing, managing and operating
projects. The 3D models contain more than just graphical
information, allowing properties to be attached to each buil-
ding component.

Building Information Modeling (BIM) es una metodologia de tra-
bajo digital que utiliza modelos 3D digitales como base para
planificar, disenar, gestionar y construir proyectos. Los modelos
3D contienen mds que solo informacion grdfica, permitiendo
ademds adjuntar propiedades a cada componente del pro-
yecto.

Le Building Information Modeling (BIM — modélisation des infor-
mations du batiment) est une méthode de travail numérique
qui utilise des modeles numériques 3D virtuels comme base
pour planifier, concevoir, construire, gérer et exploiter des pro-
jets. Les modeles 3D contfiennent plus que de simples informa-
tions graphiques, permettant d’‘associer des propriétés & cha-
que élément de construction.

Download the complete BIM library of Revi-
glass on our website.

Descarga la libreria BIM completa de Reviglass
en nuestra pagina web.

Téléchargez la librairie BIM compléte de
Reviglass sur nofre site web.

BIM MOSAIC _

VIRTUAL MODEL SMART OBJECTS COLLABORATIVE WORK BUILDING LIFE CICLE EFFICIENCY
MODELO VIRTUAL OBJETOS INTELIGENTES TRABAJO COLABORATIVO CICI:O VIDA DEL EI;)IF\CIO EFICIENCIA
MODELE VIRTUEL OBJETS INTELLIGENTS TRAVAIL COLLABORATIF DUREE DE VIE DU BATIMENT EFFICACITE
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LUMINISCENT MOSAIC

Mosaico luminiscente / Mosaigue luminiscente

LUMINIS_

Discover the Luminis collection of glass mosaics, a captiva-
ting mix between art and architectural functionality. Each
piece from this collection turns into a unique visual experien-
ce when it glows in the dark, thanks to an innovative tech-
nological advance that enables the tile to capture sunlight,
artfificial light or ultraviolet light.

Descubre la coleccién Luminis de mosaicos de vidrio, una fu-
sion cautivadora de arte y funcionalidad en arquitectura. Cada
pieza de esta coleccion se transforma en una experiencia vi-
sual Unica al iluminarse en la oscuridad, gracias a la aplicacion
de tecnologias innovadoras que capturan la luz solar, la luz na-
tural o la luz ultravioleta.

Découvrez la série Luminis de mosaique de verre, une fusion
captivante d'art et de fonctionnalité dans I'architecture. Cha-
que piece de cette collection se transforme en une expérien-
ce visuelle unique lorsqu’elle s'illumine dans I'obscurité, gréce
A l'application de technologies innovantes qui captent la lu-
miere naturelle, artificielle ou ultraviolette,

Check our LUMINIS mosaic models on our
website.

Descubre nuestros modelos LUMINIS en nuestra
pagina web.

Découvrez nos modeles LUMINIS sur notre site
web.
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NON-SLIP MOSAIC
Mosaico antideslizante / Mosaigue antidérapante

Reviglass has developed and patented an antislip techno- Download all the certificates on our website.
. . . P Descarga todos los cerfificados en nuestra

logy, with which we are able to provide an antiskid finish to paging web.

our glass mosaics, without losing the soft and silky touch of Téléchargez tous les certificats sur notre site

our files. web.

Reviglass ha desarrollado y patentado la técnica con la que se
obfienen unas superficies de muy altas prestaciones antfidesli-
zantes a la vez que conservan un agradable tacto sedoso.

Reviglass a développé et breveté la technique avec laquelle
on obtient des surfaces aux hautes prestations anti-dérapantes
tout en conservant un agréable toucher soyeux.
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SUPPORTS
Soportes / Support

PAPER / PAPEL / PAPIER_

Free surface / Superficie libre / Surface libre : 100% Vertical occupation / Ocupacion vertical / Occupation verticale : 0%

PVC DOTS / PUNTOS / POINTS_

—

Free surface / Superficie libre / Surface libre : >90% Vertical occupation / Ocupacion vertical / Occupation verticale : <25%

Free surface / Superficie libre / Surface libre : >90% Vertical occupation / Ocupacion vertical / Occupation verticale : <2%
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PACKAGING

Embalaje / Emballage

SIZE
MEDIDA
MESURE

1.2x1,2cms
1/2"x1/2"

2,6x2,5cms
17x 1"

2,56x2,5cms
1"x1"

5,0x5,0cms
2"x2"

MOUNTING
SOPORTE
SUPPORT

CORD

CORD / PAPER

PVC

CORD

WEIGHT / m?
PESO / m?
POIDS / m?

8.5 kg

9,5kg

9.5 kg

11,2kg

SHEETS / CARTON
PANELES / CAJA
PANNEAUX / CARTON

QUANTITY / BOX
CANTIDAD / CAJA
QUANTITE / CARTON

1m?
10,76 saf

2m?
21,52 saof

2,06 m?
22,06 saf

1,5 m?
16,14 sgf

QUANTITY / PALLET
CANTIDAD / PALET
QUANTITE / PALETTE

60 m?
645,83 sqf

108 m?
1162, 5 sof

123 m?
1324 sof

81 m?
871,87 sqf

SIZE OF SHEETS
MEDIDA DE PANELES
MESURE DES PANNEAUX

33,5x33,5cms
1,099 x 1,099 ft

33,5x 33, 5cms
1,099 x 1,099 ft

31,5x 46,8 cms
1,033x 1,099 ft

31,6x31,5cms
1,033x 1,033 ft
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ADHESIVES
Adhesivos / Adhesifs

ADHESIVES / Adhesivos / Adhésifs

The installation of glass mosaic tiles requires some minimum
technical characteristics depending on the spot where is
going to be installed, being most demanding its installation
in a swimming pool. The exposure to water and the chemicals
used during the cleaning and water treatment of the swim-
ming pool makes it so that the quality of the adhesives and
grouts must be carefully considered and of great importance.
Reviglass recommends the use of adhesives at least of the
type C2 in general, being ideal the use of C2TE for walls and
other vertical surfaces.

La colocacion del mosaico de vidrio requiere de unas carac-
teristicas técnicas minimas segun la aplicacion en la que se
quiera emplear, siendo la mds exigente su aplicacion en pisci-
na. La exposicion al agua y al uso de productos quimicos para
limpieza y fratamiento del agua hacen que la calidad de los
adhesivos y juntas sea de suma importancia y deba ser evalua-
da con atencién. Reviglass recomienda el uso de adhesivos al
menos del tipo C2 en general, siendo ideal el uso de C2TE para
su Uso en paredes.

La pose des Mosdiques de verre exige des caractéristiques tech-
nigues minimales selon leur emploi, nofamment pour leur utilisa-
tion en piscine. Leur situation d'immersion permanente, I'utilisation
de produits chimiques pour le fraifement de I'eau et pour le net-
toyage demandent des colles et des joints adaptés et de bonne
qualité. Reviglass recommande en général, I'utilisation au moins
d'adhésifs du type C2, et du type C2TE pour les murs.

Adhesive Classification EN 12004

Typ;e Class Other characteristics Deformability

€ 1 Normal F Fast-setting for C1 S1 §1 Deformable
C 2 Improved F Fost-sefting for C1 S1 S§1 Deformable
D 1 Normal E Extended open time for C2 & D3 $2 Deformable

D 2 Improved E Extended open time for C2 & D3 $§2 Deformable

Normal T Reduced slip for C, D, & R

1
2 Improved T Reduced slip for C, D, & R

For more information, visit our website.
Més informacién en nuestra pagina web.
Pour plus d'informations, consultez notre site
web.
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GROUT
Juntas / Joints
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GROUT COLOR / Color junta / Joint couleur

The color of the grout plays an important role in the final look
of the mosaic once installed. It can be seen in this image
where the appearance of a same design is different depen-
ding on whether white or black grout is used.

El color de junta juega un papel importante en el aspecto final
del mosaico una vez instalado. Prueba de ello es esta imagen
en la que podemos ver como el resulfado de un mismo disefo
se ve diferente dependiendo de si se usa junta blanca o negra.

La couleur du joint joue un réle important dans I'aspect final
de la mosaigue une fois installée. La preuve, le résultat de ce
méme design qui est absolument différent en fonction du choix
blanc ou noir pour le joint.

For more information, visit our website.
Mas informacion en nuestra pagina web.
Pour plus d'informations, consultez nofre site

web.

A B .
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GROUT / Junta / Joint_

Regarding the grout, Reviglass recommends the use at least
of type CG2 in general. For Antislip material and the material
mounted on PVC dots the use of an RG grout is advised. In
case of a swimming pool with saline chlorination the use of a
RG type grout is always recomended.

En cuanto a la junta, Reviglass recomienda el uso de juntas al
menos del tipo CG2 en general. Para el Anfislip y material con
soporte en puntos de PVC se recomienda usar juntas del tipo
RG. En caso de piscinas con cloracion salina, es aconsejable el
uso de juntas tipo RG.

Quant aux joints, Reviglass recommande ['utilisation au moins
du type CG2 en général. Pour les produits anti glissants et les
mosaigues montées sur points de PVC il est recommandé I'em-
ploi de joints du type RG. Dans tous les cas des piscines & épu-
ration par Electrolyse saline, les joints du type RG sont conseillés.

Grout classification EN 13888

Type

Class Other characteristics

1 Normal

CG Cementicious
CG Cementicious

2 Improved F Fast sefting

CG Cementicious

2 Improved A High abrasion resistance

CG Cementicious

2 Improved W Low water absorption

RG Reactive Resins
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SPECIAL PIECES TRIM
Piezas especiales / Pieces spéciales Pool selection 2 LENA (5X5)

TRIM_

Check our mosaic models on our website.
) a ] . _ Descubre nuestros modelos en nuestra pagina
right angle finishes, either steps or others, in order to provide web.

a solution to the complicated areas of a swimming pool or Découvrez nos modeles sur notre site web.
bathroom.

90-degree glass mosaic specially designed to be installed in

Mosaico de vidrio especialmente disenado para ser colocado
en esquinas, peldanos, escalones o zonas con angulos de 90
grados con el fin de dar solucién a las zonas complicadas de
una piscina o bano.

Piece spécialement concue pour son utilisation dans des
finitions en angle droit, soit des marches ou autres, et foumnir
une solution simple a des endroits compliqués des piscines ou
salles d’eau.

TRIM

=<

.
i -

"-u..‘_‘-'_ il 2,5 cms.

2,5 cms.




REVIGLASS | Portfolio

PROJECTS
Proyectos / Projets

"EVERYTHING YOU CAN
IMAGINE IS REAL".

"TODO LO QUE PUEDAS
IMAGINAR ES REAL".

« TOUT CE QUI PEUT ETRE
IMAGINE EST REEL ».

P. Picasso
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PLANET HOLLYWOOD BEACH RESORT
Papagayo Gulf, Costa Rica
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PLANET HOLLYWOOD BEACH RESORT
Papagayo Gulf, Costa Rica

Designed by the Zyman & Zyman studio, this project
proves the versatility of navy blue colored mosaic.
The outdoor pool, crowned with the Planet Hollywood
logo, calis for fun, while the indoor pool, in an ara-
besque style and specialized in hydrotherapy, provi-
des an intimate and relaxing atmosphere.

Disenado por el estudio Zyman & Zyman, este proyec-
to da prueba de la versatilidad del mosaico azul mari-
no. La piscina exterior, coronada con el logo de Planet
Hollywood, invita a la diversion, mientras que la piscina
interior, de estilo arabesco y especializada en hidrote-
rapia, propicia un ambiente intimo y de relax.

Concu par le studio Zyman & Zyman, ce projet prouve
la versatilité de la mosaique bleue marine. La piscine
extérieure, couronnée du logo de Planet Hollywood,
invite au plaisir et amusement, tandis que la piscine
intérieure, de style arabesque et spécialisée en hydro-
thérapie, offre une atmosphere intime et relaxante.

PS Serie_ PS-63 Custom Design
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VILLAGE HOTEL SENTOSA
Sentosa Island, Singapore

REVIGLASS | Portfolio
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The Village Hotel Sentosa is a family resort designed
by the architecture studio Coen Design International
that offers endless experiences, in addition to 5 swim-
ming pools covered with Reviglass mosaic, each of
them with a different atmosphere, but respecting the
elegant and contemporary style that characterizes
the hotel.

El Vilage Hotel Sentosa es un resort familiar disehado
por el estudio de arquitectura Coen Design Intematio-
nal que ofrece un sinfin de experiencias, ademds de
5 piscinas revestidas con el mosaico Reviglass, cada
una de ellas con un ambiente diferente, pero respe-
tando la estética elegante y contempordnea que
caracteriza al hotel.

Le Village Hotel Sentosa est un resort familial congu par
le studio d'architecture Coen Design Intemational qui
offre des expériences infinies, en plus de 5 piscines ha-
billées de mosaique Reviglass, chacune d'elles avec
une ambiance différente, mais dans le respect de I'es-
thétique élégante et contemporaine qui caractérise
I'hétel.

Custom Mix
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MURAL URACOA
Caracas, Venezuela
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We present the largest glass mosaic mural in the
world, the work of artist Mateo Manaure: 3km long,
4m high and almost 20 million Reviglass mosaics.

Presentamos el mural de mosaico de vidrio mds gran-
de del mundo, obra del arfista Mateo Manaure: 3km
de largo, 4m de atlto y casi 20 millones de mosaicos
Reviglass.

Nous présentons le mural le plus grand fait en mo-
saique de verre au monde, ceuvre de l'artiste Mateo
Manaure: 3 km de long, 4 m de haut et pres de 20
millions de mosaiques Reviglass.

Custom Design
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GRAND HOTEL BELUSHI
Boge, Kosovo
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GRAND HOTEL BELUSHI
Boge, Kosovo

REVIGLASS | Portfolio
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Luxury meets perfection at the Gran Hotel Belushi
Resort & Spa, by Symmetry architecture studio, where
the MIX IRIS LENA mosaic covers the pool, showers,
sauna and jacuzzi, contrasting with the golden ele-
ments of decoration.

El lujo se encuentra con la perfeccion en el Gran
Hotel Belushi Resort & Spa, del estudio de arquitectura
Symmetry, donde el mosaico MIX IRIS LENA reviste la
piscina, duchas, sauna y jacuzzi, confrastando con los
elementos dorados de la decoracion.

Le luxe rencontre la perfection au Gran Hotel Belushi
Resort & Spa, par le studio d‘architecture Symmetry, ou
la mosaique MIX IRIS LENA tapisse la piscine, les dou-
ches, le sauna et le jacuzzi, en contraste avec les élé-
ments décoratifs dorés.

Pool Selection 2_ LENA
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HOTEL DOANUTICA
Fadd, Hungary
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The Luminis mosaics of the LU-42 TABIT model look
like stars that are reflected in the mirror that forms
the pool of this charming hotel located in Fadd-
Dombori, Hungary.

Los mosaicos Luminis del modelo LU-42 TABIT parecen
estrellas que se reflejan en el espejo que forma la pis-
cina del este coqueto hotel situado en Fadd-Dombori,
Hungria.

Les mosaiques Luminis du modéle LU-42 TABIT ressem-
blent a des étoiles qui se refletent dans le miroir que
forme la piscine de ce charmant hétel situé & Fadd-
Dombori, en Hongrie.

Luminis_ TABIT
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YOUNGER VILLAS & RESORTS
Ahangama, Sri Lanka
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Located near the best surf spot on the island, this villa
offers an idyllic getaway in the heart of nature. Its
pool, in green tones and iridescent material, blends
with the landscape and gives a magical touch to the
construction, becoming the protagonist of its guests’
experiences.

Situada cerca del mejor surf spotf de la isla, esta villa
ofrece una escapada idilica en el corazén de la natu-
raleza. Su piscina, de tonos verdes con material irisado,
se funde con el paisaje y da un toque mdgico a la
construccién, convirttiéndose en la protagonista de las
experiencias de sus huéspedes.

Située pres du meilleur spot de surf de lile, cette villa
offre une escapade idyllique en pleine nature. Sa pis-
cine, aux tons verts avec des matériaux irisés, se fond
dans le paysage et donne une fouche magique a la
construction, devenant ainsi le protagoniste des expé-
riences des hotes.

Pool Selection 2_ DANUBIO
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HOTEL SEIDORF
Sosnéwka, Poland
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HOTEL SEIDORF
Sosnéowka, Poland

REVIGLASS | Portfolio

Dive into this timeless space, where the MIX IRIS LENA
mosaic that covers the indoor and outdoor pool is ac-
companied by a gray gradient on the columns and
the outdoor landscape recreated in 1x1cm mosaic
in gray tones. Likewise, the floor, covered in 5x5cm
mosaic, has non-abrasive anti-slip technology.

Sumérjete en este espacio atemporal, donde el mo-
saico MIX IRIS LENA que reviste la piscina interior y exte-
rior viene acompanado de un degradado en grises en
las columnas y del paisaje exterior recreado en mosai-
co 1x1cm en tonos también grises. Asimismo, el suelo,
revestido en mosaico 5x5¢cm, cuenta con tecnologia
antideslizante no abrasiva.

Plongez dans cet espace intemporel, ou la mosaique
MIX IRIS LENA qui recouvre la piscine intérieure et exté-
rieure est accompagnée d'un dégradé de gris sur les
colonnes et du paysage extérieur recréé en mosaigque
1x1cm dans les tons gris. De méme, le sol, recouvert
de mosaique 5x5 cm, dispose de notre technologie
antidérapante non abrasive.

Pool Selection 2_ LENA
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FOUR POINTS BY SHERATON
Prishtina, Kosovo
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A work of art turned into a pool, where the turquoise
color of the water contrasts with the red tones of Bo-
tero’s paintings. A daring bet by Archides Studio that
adds character to this modern and contemporary
hotel.

Una obra de arte hecha piscina, donde el color tur-
quesa del agua contrasta con los tonos rojos de los
cuadros de Botero. Una apuesta atrevida de Archides
Studio que aporta cardcter a este hotel de estilo mo-
derno y contempordaneo.

Une ceuvre d'art fransformée en piscine, ou la cou-
leur turquoise de I'eau contfraste avec les fons rouges
des peintures de Botero. Un pari audacieux d'Archides
Studio qui donne du caractére a cet hotel au style
moderme et contemporain.

Pool Selection 2_NILO (5X5)
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ROYAL SARAY RESORT
Manama, Bahrain

REVIGLASS | Portfolio

PS Serie_ PS-23

Discover the Royal Saray Resort, which mixes tradi-
tional Arabesque architecture with exclusive contem-
porary details, such as the personalized design of its
pool, offering an incomparable luxurious experience
with beautiful views to the Arabian Sea.

Descubre el Royal Saray Resort, que mezcla arquitec-
tura fradicional arabesca con detalles exclusivos con-
tempordneos, como el diseno personalizado de su
piscing, ofreciendo asi una experiencia de lujo incom-
parable con hermosas vistas del mar Ardbigo.

Découvrez le Royal Saray Resort, qui combine I'archi-
tecture arabesque fraditionnelle avec des détails con-
temporains exclusifs, comme le design personnalisé
de sa piscine, offrant ainsi une expérience de luxe in-
comparable avec de belles vues sur la mer d’Arabie.

PS Serie_ PS-27 Custom Design
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EMILY RESORT
VWynnyky, Ukraine
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TRIM_ PS-25
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A project full of luxury carried out by 5F Studio, whe-
re the black and iridescent mosaic combines with
the gold and silver decorative elements. The step has
been finished with our special black and white Trim
pieces, whose non-slip finish provides safety to the
pool.

Un proyecto lleno de Iujo de 5F Studio, donde el mosai-
CO negro e irsado combina con los elementos deco-
rativos dorados y plateados. El peldano ha sido rema-
tado con nuestras piezas especiales Trim en blanco y
negro, cuyo acabado antideslizante aporta seguridad
a la piscina.

Un projet plein de luxe de 5F Studio, ou la mosaique
noire et irisée se combine aux éléments décoratifs do-
rés et argentés. La marche a été achevée avec nos
piéces spéciales Tim noires et blanches, dont la finition
antidérapante apporte de la sécurité aux clients.

PS Serie_ PS-26 Pool Selection 2_ MARKINA
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NOVOTEL TUNIS LAC
Tunis, Tunisia
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A contemporary pool where the gray and turquoise
tones of the mosaic bring sobriety and modernity to
this business hotel located in the center of the finan-
cial district.

Una piscina contfempordnea donde los tonos grises y
turquesas nacarados del mosaico aportan sobriedad
y modemidad a este hotel de negocios situado en el
centro del distrito financiero.

Une piscine contemporaine ou les tons gris et turquoise
nacré de la mosadique apportent sobriété et modemité
& cet hotel daffaires situé au centre du quartier finan-
cier.

TRIM_ PS-25 Pool Selection 2_ LENA(5XS5)
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PRIVATE POOL
Soukra, Tunisia

REVIGLASS | Portfolio
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The mosaic model Green Bali, from the Paradise Sto-
nes collection, fills the water with contrasts on this
wonderful Mediterranean villa surrounded by palm
trees.

El modelo Green Bali, de la coleccién Paradise Stones,
llena de contrastes el agua de esta maravillosa villa
mediterrdnea rodeada de palmeras.

Le modeéle Green Bali, de la collection Paradise Stones,
rend contrasté I'eau de cette magnifique villa médite-
rranéenne entourée de palmiers.

Paradise Stones GREEN BALI
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HOTEL CHIC UVERO ALTO
Punta Cana, Dominican Republic
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HOTEL CHIC UVERO ALTO
Punta Cana, Dominican Republic

REVIGLASS | Portfolio

PS Serie_ P§-25

An iconic pool gives character to a hotel and makes
it unforgettable. Proof of this is the swimming pool of
the Chic Uvero Alto hotel, by Zyman & Zyman archi-
tects, with a modular floral-style design in 1.2x1.2cm
mosaic.

Una piscina icénica da personalidad a un hotel y lo
vuelve inolvidable. Prueba de ello es la piscina del ho-
tel Chic Uvero Alto, obra de los arquitectos Zyman &
Zyman, con diseno modular de estilo floral en mosaico
1.2x1,2cm.

Une piscine exceptionnelle donne de la personnalité a
un hétel et le rend inoubliable. La preuve: cette piscine
de I'hétel Chic Uvero Alto, des architects Zyman & Zy-
man, au design modulaire de style floral en mosaique
de 1,2x1,2 cm.

PS Serie_ PS-27 Custom Design
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HOTEL FLORIDA SORRENTO
Sorrento, Italy
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We present the renovation project of the Florida Ho-
tel, in which the mix of mosaics gives character to
this swimming pool located on the Italian west coast.
In addition, it has non-slip markings on the steps to
improve safety.

Presentamos el proyecto de renovacion del Hotel Flo-
rida, en el cual la mezcla de mosaicos da cardcter a
esta piscina situada en la costa oeste italiana. Ade-
mds, cuenta con un balizado antideslizante en los es-
calones para mejorar su seguridad.

Nous vous présentons le projet de rénovation de I'Hétel
Florida, dans lequel le mélange de mosadiques donne
du caractere a cette piscine située sur la céte ouest
italienne. De plus, il dispose du balisage antidérapant
sur les marches pour améliorer la sécurité.

Pool Selection 2_ TAHITI
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HOTEL ROYALTON WHITE SANDS
Montego Bay, Jamaica
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Sophistication becomes water at the Royalton White
Sands Hotel, where the dark blue mosaic is filled with
reflections in the Jamaican night and contrasts with
the turquoise waters of the Caribbean Sea.

La sofisticacion se vuelve piscina en el Hotel Royalfon
White Sands, donde el mosaico azul oscuro se llena
de reflejos en la noche jomaicana y contrasta con las
aguas turquesas del mar Caribe.

La sophistication devient piscine a I'hdtel Royalton Whi-
te Sands, ou la mosaique bleue foncée se remplit de
reflets dans la nuit jomaicaine et contraste avec les
eaux turquoise de la mer des Caraibes.

PS Serie_ PS-55
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NEPTUNO HOTEL & SPA
Blanes, Spain
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This gradient in white and blue tones is the protago-
nist of the pools at the Neptuno hotel, a former textile
factory turned into a hotel and spa.

Este degradado en tonos blancos y azules es el prota-
gonista de las piscinas del hotel Neptuno, una antigua
fdbrica textil reconvertida en hotel y spa.

Ce dégradé de tons blancs et bleus est le protagoniste
des piscines de I'nétel Neptuno, une ancienne usine
textile fransformée en hétel et spa.

Shaded Blend
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HOTEL CAN FERRETERA
Mallorca, Spain
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Bastidas Architecture presents an oasis turned into
a swimming pool, where the deep emerald green
color refreshes the warm tones of the sandstone su-
rrounding. Likewise, the 5x5 format and the dark joint
produce sensations similar to the stone, providing a
more natural finish to the project.

Bastidas Architecture presenta un oasis hecho piscina,
donde el color verde esmeralda profundo refresca los
tonos cdlidos de la piedra arenisca del paisaje. Asimis-
mo, el formato 5x5 y la junta oscura da una sensacion
similar a la piedra, aportando un acabado mds natu-
ral al proyecto.

Bastidas Architecture présente une oasis fransformée
en piscine, ou la couleur verte émeraude profonde
rafraichit les fons chauds du gres qui I'entourent. De
méme, le format 5x5 et le joint sombre donnent la sen-
sation similaire & la piere et gjoute le cété naturel au
projet.

Pool Selection 2_ COCOS
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BRITANNICA INTERNATIONAL SCHOOL
Budapest, Hungary
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Renovation project of the largest British school in
Hungary, located in the heart of its capital. It is a
project of more than 900m2, whose indoor pool is
accompanied by a mural that emphasizes the irides-
cent effect of the mosaic.

Proyecto de renovacion de la mayor escuela briténica
de Hungria, situada en el corazén de su capital. Se
trata de un proyecto de mds de 900m2, cuya piscina
interior viene acompanada de un mural que pone el
acento en el efecto irisado del mosaico.

Projet de rénovation de la plus grande école britanni-
que de Hongrie, située au coeur de sa capitale. Il s‘agit
d'un projet de plus de 900 m2, dont la piscine inté-
rieure est accompagnée d'un mural qui souligne I'effet
irsé de la mosaique.

Pool Selection 2_ CHAVON
e
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PRIVATE POOL
Singapore, Singapore
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The gray mosaic of this pool combines with the in-
dustrial style of this house designed by the RT & @
Architects studio and generates a mirror effect with
which the color of the water changes depending on
the moment.

El mosaico gris de esta piscina combina con el estilo
industrial de esta casa del estudio RT & Q Architects y
genera un efecto espejo con el que se consigue que
el color del agua cambie segun el momento.

La mosaique grise de cette piscine s'assorfit au style
industriel de cette maison du studio RT & Q Architects et
produit un effet miroir avec lequel la couleur de I'eau
s'‘adapte pleinement au moment du jour.

Pool Selection 2_ DK-75
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PRIVATE VILLA
Arizona, USA
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PRIVATE VILLA
Arizona, USA
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Modernity meets contrast in this jacuzzi, where the
iridescent black mosaic fills the water with colorful re-
flections, disrupting the warm landscape of the Red
Rock mountains of Arizona.

Modemidad y contraste se unen en este jacuzzi, don-
de el mosaico negro irisado llena de reflejos de colo-
res el agua, convitiendose en un elemento disruptivo
del paisaje cdlido de las montanas de roca rojiza de
Arizona.

La modernité rejoint le contraste dans ce jacuzzi, ou la
mosaique noire irisée remplit 'eau de reflets colorés,
devenant un élément disruptif du paysage chaleureux
des montagnes rouges de I'Arizona.

Pool Selection 2_ AB-14
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PARAMOUNT RESIDENCES

Doha, Qatar

REVIGLASS | Portfolio




REVIGLASS | Portfolio REVIGLASS | Portfolio

PARAMOUNT RESIDENCES
Doha, Qatar

This revolutionary pool is the true soul of the luxurious
Paramount apartments. It is a project with personality
that presents a geometric design in black and white
mosaic, coating of curved areas thanks to our polyu-
rethane cord support, and non-abrasive R11 Class 3
non-slip finish.

Esta revolucionaria piscina es la verdadera alma de los
apartamentos de lujo Paramount. Se frata de un pro-
yecto con cardcter que presenta un diseno geomé-
trico en mosaico blanco y negro, revestimiento de
zONA@s CuUrvas gracias a nuestro soporte de cordon de
poliuretano y acabado antideslizante no abrasivo R11
Clase 3.

Cette piscine révolutionnaire est la véritable dme des
appartements de luxe Paramount. C'est un projet de
caractere qui présente un dessin géométrique en mo-
saique noire et blanche, habillages des zones courbes
gréce a notre support en cordon de polyuréthane et
notre finition antidérapante non abrasive R11 Classe 3.

PS Serie_ P§-25 PS Serie_ PS-26 Custom Design
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HOTEL PANCHO
Felcsut, Hungary
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We present a project that is inspired by the Roman
baths for a classic yet elegant style. The design of the
wall, made of 2.5x2.5cm mosaic, combines with the
curved elements of the columns and vaults.

Presentamos un proyecto que se inspira en las fermas
romanas para un estilo cldsico a la vez que elegante. El
diseno de la pared, realizado en mosaico 2,5x2,5cm,
combina con los elementos curvos en de las colum-
nas y bovedas.

Nous présentons un projet inspiré des thermes romains
pour un style classique & la fois qu'élégant. Le design
du mur, réalisé en mosadique de 2,5x2,5 cm, marie les
éléments courbes des colonnes et des voUtes.

Custom Design
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COMPETITION POOL
Valencia, Spain
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The PS-53 model, a classic in our range, becomes
a silent withess o swimming championships in the
competition pool of the Picanya sports center
(Valencia), by Estudio San Juan Arquitectura.

El modelo PS-53, un cldsico de nuestra gama, se vuel-
ve testigo mudo de competiciones de natacion en
la piscina reglamentaria del polideportivo de Picanya
(Valencia), del Estudio San Juan Arquitectura.

Le modele PS-53, un classique de notre gamme, de-
vient le témoin silencieux des compétitions de nage
dans la piscine réglementaire du centre sportif Picanya
(Valence), de I'Estudio San Juan Arquitectura.

PS Serie_ P§-53
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CAMPING CALEDONIA
Tarragona, Spain
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In this prestigious camping located on the Mediterra-
nean coast, the gray mosaic with black grout com-
bines with the rocky decoration, while the iridescent
effect gives a magical touch to the bubbles in the
jacuzzi. Likewise, the white markings at different hei-
ghts increase the safety of the space.

En este prestigioso camping situado en la costa me-
diterranea, el mosaico gris con junta negra combi-
na con el decorado rocoso exterior, mientras que el
efecto irisado da un foque magico a las burbujas del
jacuzzi. El balizado blanco en las diferentes alturas au-
menta la seguridad del espacio.

Dans ce prestigieux camping situé au bord de la Mé-
diterranée, la mosaique grise aux joints noirs se marie
& la décoration rocheuse, tandis que I'effet irisé donne
une fouche magique aux bulles du jacuzzi. Le balisage
blanc & différentes hauteurs augmente la sécurité de
'espace.

PS Serie_ PS-25
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PRIVATE VILLA
Veternik, Kosovo

We present this enigmatic dark pool with 30% of iri-
descent mosaic that brings modernity to this contem-
porary style construction in black and white tones.

Presentamos esta enigmdtica piscina oscura con un
30% de mosaico irsado que aporta modemidad a
esta construccion de estilo contempordneo en tonos
blancos y negros.

Nous présenfons cette énigmatique piscine sombre
avec 30% de mosaique irisée qui apporte de la mo-
demité a cette construction de style contemporain
dans les tons noir et blanc.

Pool Selection 2_ MARKINA
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ART DECO BOUTIQUE
San Sebastian, Spain
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Renovation project of the facade of this classic San
Sebastian commercial premises. The design was
adapted to the original style of the 1920s, Art Deco,
still in force in its socle.

Proyecto de renovacion de la fachada de este cldsi-
co local comercial donostiarra. El disefo se adaptd al
estilo original de los afos 20, Art Deco, aun vigente en
su zoécalo.

Projet de rénovation de la fagade de cette boutique
classique de Saint-Sébastien. Le design a été adapte
au style original des années 1920, I'Art Déco, toujours
présent dans le socle.

Custom Design
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HOTEL ROYAL AZUR THALASSA
Hammamet, Tunisia

Renovation project of the four pools of the Royal Azur
Thalassa hotel. The choice of light mosaic in different
tones gives warmth to a paradisiacal water.

Proyecto de renovacioén de las cuatro piscinas del ho-
tel Royal Azur Thalassa. La eleccion de mosaico claro
en diferentes fonos da calidez a un agua paradisiaca.

Projet de rénovation des quatre piscines de I'hétel Ro-
yal Azur Thalassa. Le choix de mosaiques lumineuses
dans différentes tonalités donne de la chaleur & une
eau paradisiaque.

Pool Selection 2_ TIBER
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HOTEL BREATHLESS PUNTA CANA RESORT & SPA
Uvero Alto, Dominican Republic

REVIGLASS | Portfolio
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The blue PS-55 mosaic has a Caribbean scent in this
luxury hotel located in Uvero Alto, whose design is
inspired by Mayan architecture.

El mosaico azul PS-55 tiene olor a Caribe en este hotel
de lujo situado en Uvero Alto, cuyo disefio estd inspira-
do de la arquitectura maya.

La mosaigue bleue PS-55 répand I'essence Cardibe
dans cet hotel de luxe situé & Uvero Alfo, dont le design
s'inspire de I'architecture maya.

PS Serie_ PS-25 PS Serie PS-55
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PRIVATE KITCHEN
Debrecen, Hungary

REVIGLASS | Portfolio
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Sophistication becomes mosaic in this kitchen, by
the architect Janos Szakaly, in which the modular
houndstooth design decorates the wall and makes
it easy to clean.

La sofisticacion hecha mosaico protagoniza esta co-
cina, obra del arquitecto Janos Szakaly, en la que el
diseno modular de pata de gallo decora la pared y
facilita su limpieza.

Le textile devient mosdique dans cette cuisine, ceuvre
de l'architecte Janos Szakaly, dans laguelle le design

modulaire en pied-de-poule décore le front et le rend
facile & netftoyer.

Modular Design
=Illll=lllll
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RESIDENTIAL AMBER SKYE
Singapore, Singapore
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Be seduced by the curved shapes of the Amber Skye
residential project, which imitates the waves of the
seda. The turquoise color of the water reminds the co-
lor of the sea, which can be seen from the pools lo-
cated on the terraces, thus generating an effect of
continuity.

Déjate seducir por las formas curvas del proyecto resi-
dencial Amber Skye, que imita las olas del mar. El color
turquesa del agua se asemeja al del mar, el cual se
puede contemplar desde las piscinas situadas en las
terrazas, generando asi un efecto de continuidad.

Laissez-vous séduire par les formes arrondies du projet
résidentiel Amber Skye, qui imite les vagues de la mer.
La couleur furquoise de I'eau ressemble a celle de la
mer, visible des les piscines situées sur les terrasses, gé-
nérant ainsi un effet de continuité.

Custom Mix
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PRIVATE POOL
Balatonkenese, Hungary
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CraftBenson Architecture presents this pool of light
blue water with iridescent reflections in which the
Trim, our special non-slip piece for finishing steps, is
aligned with the 5x5cm mosaic.

CraftBenson Architecture presenta esta piscina de
agua celeste con reflejos iisados en la que el Tim,
nuestra pieza especial antideslizante para remate de
peldanos, queda alineado con el mosaico 5x5¢cm.

CraftBenson Architecture présente cette piscine d'eau
bleu celeste clair aux reflets irisés dans laquelle le Trim,
notre piece antidérapante spéciale pour la finition des
marches, est aligné avec la mosaique de 5x5cm.

TRIM_ PS-25 Pool Selection 2_ ERNIO
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EDIFICIO AQUA RESIDENTIAL COMPLEX
Punfa del Este, Uruguay

Edificio Acqua is a project carried out by the inter-
national studio Vifoly Architetcs. It is a residential
complex in which each private terrace has a 20-me-
ter-long infinity pool that merges with the Atlantic
Ocean in its wonderful views.

Edificio Acqua es un proyecto del estudio internacional
Vinoly Architetcs. Se trata de un complejo residencial
en el que cada terraza privada cuenta con una pisci-
na infinita de 20 metros de largo que se funde con el
océano Atldntico en sus maravillosas vistas.

Edificio Acqua est un projet du studio intemational Vi-
Aoly Architefcs. Il s‘agit d'un complexe résidentiel dans
lequel chague terasse privée dispose d'une piscine a
débordement de 20 meétres de long qui se confond
avec l'océan Atlantique dans ses vues magnifiques.

Pool Selection 2_ TAHITI
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THE SILO HOTEL
Cape Town, South Africa
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The Silo Hotel is a true reference of art and style, lo-
cated above the Zeitz Museum of Contemporary Art
in Africa, so the pool that crowns the building must
be designer one. Enjoy views of Table Mountain and
Cape Town while you take a bath in this exclusive
modular project.

Solo una piscina de disefo podia coronar el Hotel Silo,
todo un referente del arte y del estilo, situado sobre el
museo Zeitz de Arte Contempordneo de Africa. Disfruta
de sus vistas a la Montaha de la Mesa y a la Ciudad
del Cabo mientras fomas un bano en este proyecto
modular exclusivo.

Seulement une piscine design peut couronner I'Hotel
Silo, une véritable référence dans le domaine de I'art
et du design, situé au-dessus du Musée Zeitz d'Art Con-
temporain en Afrique. Profitez de la vue sur la Montag-
ne de la Table et la ville du Cap au méme temps que
vous plongez dans ce projet modulaire exclusif.

Custom Design
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PRIVATE VILLA
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The AB-14 mosaic provides a modern touch to this
construction, generating a water full of iridescent
shines in which the plants surrounding the pool are
reflected.

El mosaico AB-14 aporta un foque modemo a este
conjunto y genera reflejos iridiscentes en unas aguas
profundas rodeadas de exuberante vegetacion.

La mosaigue AB-14 ameéne une touche moderne d cet

ensemble et donne lieu a des éclats irisés dans une
eau profonde entourée d'une verdure exhubérante.

Pool Selection 2_ AB-14
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HOTEL PEGAZ KRYNICA

Zdroj, Poland
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The Pegaz hotel has a spectacular location: the slo-
pes of the Sadecki Beskid mountains. This dream
pool reflects its relaxing atmosphere of connection
with nature, while the logo brings exclusivity fo each
bath.

El hotel Pegaz goza de una localizacion espectacular,
ya gue se encuentra en las laderas de las montanas
Sadecki Beskid. Su piscina de ensueno refleja su am-
biente relajante de conexion con la naturaleza, mien-
tras que el logo aporta exclusividad a cada bano.

'hotel Pegaz bénéficie d'un emplacement spectacu-
laire, car il est situé sur le flanc des montagnes Sadecki
Beskid. Sa piscine de réve reflete son atmospheére rela-
xante de connexion avec |la nature, tandis que le logo
apporte de I'exclusivité a chaque bain.

PS Serie_ VICTORIA
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PRIVATE VILLA

The marble trend reaches mosaic in this pool, to
which the glass mosaic coating provides easy main-
tenance and greater durability.

La tendencia del mamol llega al mosaico en esta pis-
cina, a la cual el revestimiento vitreo aporta un mante-
nimiento sencillo y una mayor durabilidad.

La tendance du marbre atteint la mosaique dans cette
piscine, & laquelle le revétement en verre apporte un
entretien facile et une plus grande durabilite.

Kamna_ CALACATTA
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PRIVATE VILLA
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The MIX IRIS ORIA is an interesting option for those
looking for a classic blue color for a pool, but with a
modern touch, since its iridescent effect in the 30%
of the product provides a harmonious finish.

EI MIX IRIS ORIA es una opcioén interesante para aque-
llos que buscan un color azul piscina cldsico, pero con
un togue modemo, ya que su efecto irsado en el 30%
del producto aporta un acabado armonioso.

Le MIX IRIS ORIA est une option intéressante pour ceux
qui cherchent une couleur bleu classique pour leur
piscine, mais avec une fouche moderne, puisque
son effet irisé sur le 30% du produit offre une finition
harmonieuse.

PS Serie_ ORIA
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HOTEL DAR EL JELD
The Medina of Tunis, Tunisia
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Our MIX 12.14 mosaic in 1x1cm decorates the ba-
throoms of the Hotel Dar El Jeld and, combined with
white marble, it brings luminosity to the whole thanks
to its iridescent effect, which fills the environment
with reflections.

Nuestro mosaico MIX 12.14 en 1x1cm decora los ba-
fos del Hotel Dar El Jeld, y combinado con marmol
blanco, aporta luminosidad al conjunto gracias a su
efecto irsado, que llena el ambiente de reflejos.

Notre mosaique MIX 12.14 en 1x1cm décore les salles
de bain de I'Hotel Dar El Jeld et, combinée au mar-
bre blanc, elle apporte de la luminosité & I'ensemble
gréce a son effet irisé, qui remplit I'environnement de
reflets.

Mix Design
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PRIVATE POOL
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Our TRAVERTINE mosaic is the perfect option for those
looking for a stone effect in warm tones, but who do
not want to give up the advantages of glass mosaic
coating.

Nuestro mosaico TRAVERTINE es la opcion perfecta
para aquellos que buscan un efecto piedra de fonos
cdlidos para su piscing, pero que no quieren renunciar
a las ventajas del revestimiento vitreo.

Notre mosaique TRAVERTINE est |'option parfaite pour
ceux qui cherchent un effet pierre dans des tons
chauds pour leur piscine, mais qui ne veulent pas
renoncer aux avantages du revétement vitre,

Kamna_ TRAVERTINE
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HOTEL DREAMS MACAO
Punta Cana, Dominican Republic
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HOTEL DREAMS MACAO
Punta Cana, Dominican Republic
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Be seduced by the serenity transmitted by the tur-
quoise waters of the Hotel Dreams Macao. The cove-
ring of curved shapes is possible thanks to our polyu-
rethane cord support, which provides flexibility to the
mosaic.

Déjate seducir por la serenidad que transmiten las
aguas turguesas del Hotel Dreams Macao. El revesti-
miento de las formas curvas es posible gracias a nues-
tro soporte de corddn de poliuretano, que aporta flexi-
bilidad al mosaico.

Laissez-vous séduire par la sérénité transmise par les
eaux turquoises de I'Hotel Dreams Macao. Le revéte-
ment de formes courbes est possible grdce a notre
support en cordon de polyuréthane, qui apporte de la
flexibilité & la mosaique.

Pool Selection 2_ GIAVA
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HOTEL BAHIA PRINCIPE LUXURY AMBAR
Punta Cana, Dominican Repubic
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HOTEL BAHIA PRINCIPE LUXURY AMBAR
Punta Cana, Dominican Repubic

The waters of the Caribbean Sea penetrate the pools
of this magnificent hotel... or is it the illusion created
by the PS-52 mosaic that dresses the whimsically un-
dulating walls.

Las aguas del mar caribeno penetran en las piscinas
de este magnifico hotel... o es la ilusién que crea el
mosaico PS-52 que viste las paredes caprichosamente
onduladas.

Les eaux de la mer des Caraibes pénetrent dans les
piscines de ce magnifique hétel... ou est-ce lillusion
créée par la mosaigue PS-52 qui habille les murs aux
ondulations fantaisistes.

PS Serie_ PS-52
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PRIVATE POOL
Berges du Lac, Tunisia
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White creates a sense of serenity, as this project
shows, where the MIX IRIS ERNIO mosaic combines
with the white of the construction and fills with irides-
cent reflections this in-ground pool.

El blanco genera serenidad. Asi lo demuestra este pro-
yecto, donde el mosaico MIX IRIS ERNIO combina con
el blanco de la construccion y llena de reflejos irisados
esta piscina enferrada.

Le blanc génére la sérénité. En fémoigne ce projet, ou
la mosaigue MIX IRIS ERNIO est combinée au blanc de
la fagade et remplit cette piscine enterrée de reflets
irisés.

Pool Selection 2_ ERNIO




REVIGLASS | Portfolio

HOTEL HYATT ZILARA ROSE HALL
Montego Bay, Jamaica
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The blue in pools is a timeless classic that constitutes
a refreshing refuge in this magnificent colonial-style
resort surrounded by an idyllic Caribbean lands-
cape.

El azul en piscina es un cldsico atemporal que cons-
tituye un refugio refrescante en este magnifico resort
de estilo colonial con vistas un idilico paisaje caribefo.

Le bleu en piscine est un classique infemporel qui
constitue un refuge rafraichissant dans ce magnifi-
que resort de style colonial surplombant un paysage
idylique des Caraibes.

PS Serie_ PS-55 PS Serie_ PS-53
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HOTEL HYATT ZIVA
Cancun, Mexico

At Hyatt Ziva Cancun there are three infinity pools
and an indoor pool in the spa area. The main pool
extends towards the beach and offers a stunning
view to the Caribbean Sea.

En Hyatt Ziva Cancun hay tres piscinas infinitas y una
piscina inferior en la zona de spa. La piscina prin-
cipal se extiende hacia la playa y ofrece una vista
imponente al mar Caribe.

Le resort Hyatt Ziva Cancun a trois piscines & déborde-
ment et une piscine intérieure dans I'espace wellness.
La piscine principale s'étend vers la plage et offre une
vue imprenable sur la mer des Caraibes.

PS Serie_ PS-55 PS Serie P$-53
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HOTEL BREATHLESS MONTEGO BAY
Montego Bay, Jamaica
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The 1x1cm mosaic murals animate the Pool Bars of
the Breathless Montego Bay Hotel, a tropical oasis
located in the northwest of the island.

Los murales en mosaico 1x1cm animan los Pool Bars
del Hotel Breathless Montego Bay, un oasis fropical si-
tuado en el noroeste de la isla.

Les muraux en mosaique de 1x1 cm animent les Pool
Bars de I'hétel Breathless Montego Bay, une oasis tropi-
cale située au nord-ouest de Ile.

Pool Selection 2_ DK-74 Custom Design
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PRIVATE POOL
Mornag, Tunisia

The architect Bilel Khemakhem is the author of these
two twin infinity pools that embellish the entrance of
this deluxe Tunisian villa, located in the northeast of
the country.

El arquitecto Bilel Khemakhem es el autor de estas dos
piscinas gemelas desbordantes que llenan de Iujo la
enfrada de esta villa tunecina, situada en el noreste
del pais.

L'architecte Bilel Khemakhem est I'auteur de ces deux
piscines jumelles a débordement qui remplissent de
luxe I'entrée de cette villa tunisienne, située au nord-est
du pays.

PS Serie_ DEBA
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HOTEL ROYALTON ANTIGUA
St. John, Anfigua & Barbados
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HOTEL ROYALTON ANTIGUA
St. John, Anfigua & Barbados

REVIGLASS | Portfolio
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Luxury is decked in navy blue at the Royalton Antigua
hotel, where the water of the pool contrasts with the
turquoise color of the sea and the logo in the main
pool provides identity to the project.

El lujo se viste de azul marino en el hotel Royalton An-
tigua, donde el agua de la piscina contrasta con el
color turquesa del mary el logo en la piscina principal
aporta identidad al proyecto.

Le luxe s'habille en bleu marine a I'nétel Royalton Anti-
gua, ou l'eau de la piscine contfraste avec la couleur
turquoise de la mer et le logo de la piscine principale
donne de l'identité au projet.

PS Serie_ PS-55 Custom Design
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HOTEL BARCELO RABAL
Barcelona, Spain
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Admire the views of Barcelona from the pool that
crowns the Barcelo Rabal Hotel, in which the GRIS
mosaic model blends with its industrial style.

Admira las vistas a la ciudad condal desde la piscina
que corona el Hotel Barcelo Rabal, en la cual el mosai-
co GRIS se compenetra con su estilo industrial.

Admirez la vue sur Barcelone depuis la piscine qui
couronne I'hétel Barcelo Rabal, ol la mosadique GRIS
se marie avec son style industriel.

Pool Selection 2_ GRIS
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BIG BROTHER HOUSE
Pristina, Kosovo

The MIX IRIS MURRAY mosaic was the model chosen
to fill with iridescent shines the pool of the Big Brother
house in Kosovo, respecting its industrial style.

El mosaico MIX IRIS MURRAY fue el modelo elegido
para llenar de reflejos iisados la piscina de la casa de
Gran Hermano Kosovo, de un marcado estilo industrial.

La mosaigue MIX IRIS MURRAY a été le modele choisi
pour remplir d'éclats irisés la piscine de la maison Big
Brother au Kosovo, d'un fort style industriel.

Pool Selection 2_ MURRAY
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PRIVATE JACUZZI
Cali, Colombia
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The luminescent mosaics in this curious spa on the
terrace of a residential building in Cali seem to blend
with the lights of the Colombian night.

Los mosaicos luminiscentes en este curioso spa en la
terraza de un edificio residencial en Cali se confunden
con las luces de la noche colombiana.

Les mosaiques luminescentes de ce curieux spa ins-
tallé sur la terrasse d'un immeuble résidentiel de Cali
semblent se confondre avec I'éclairage de la nuit co-
lombienne.

Luminis_ TABIT
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RESTROOM VALVARJU RESTAURANT
Budapest, Hungary
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This linear design decorates the restrooms of the Vak-
Varju restaurant, a benchmark in Hungarian gastro-
nomy in Budapest. In it, we can see how the mosaic
adapts perfectly to the curved shapes thanks to the
polyurethane cord support system.

Este diseno lineal decora los banos del restaurante
VakVarju, todo un referente en Budapest de la gas-
tronomia hungara. En él, vemos como el mosaico se
adapta perfectamente a las formas curvas gracias al
soporte de corddn de poliuretano.

Ce design linéaire décore les salles de bain du restau-
rant VakVarju, référence de la gastronomie hongroise &
Budapest. On apercoit la mosaique s'adapter parfaite-
ment aux formes courbes grce au support en cordon
de polyuréthane.

Custom Design
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URBAN ART PROJECT
Barcelona, Spain

This project is the result of the collaboration with the
prestigious Escola Massana Center of Art and Design
in Barcelona for the recovery of a degraded space,
in cooperation with local urban artists.

He aqui el resultado del proyecto de colaboraciéon con
la prestigiosa Escola Massana Centre d’Art i Disseny de
Barcelona para la recuperacion de un espacio degra-
dado, en cooperacion con artistas urbanos locales.

Voici le résultat du projet de collaboration avec la
prestigieuse Escola Massana Centre d'Art i Disseny de
Barcelone pour la récupération d'un espace dégrade,
en coopération avec des artistes urbains locaux.

Custom Design
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ALTITUDE COAST RESTAURANT
Sentosa Island, Singapore

This pool crowns the most emblematic rooftop on
Sentosa Island. The iridescent MIX IRIS UROLA mosaic
invites to have fun in heights, while enjoying a plea-
sant meal with views of the Singapore Strait.

Esta piscina corona el dtico mds emblemdtico de la
isla de Sentosa. El mosaico irisado MIX IRIS UROLA invita
a la diversion en las atturas, mientras se disfruta de una
agradable comida con vistas al estrecho de Singapur.

Cette piscine couronne le rooffop le plus embléma-
tique de Ile de Sentosa. La mosaique irisée MIX IRIS
UROILA invite a passer un bon moment entre amis, tout
en savourant un agréable repas avec vue sur le détroit
de Singapour.

TRIM_ PS-25 PS Serie_ UROLA
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PRIVATE VILLA
Girona, Spain




REVIGLASS | Portfolio

PRIVATE POOL
Girona, Spain
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Warmth and elegance merge in this project carried
out by architect Ruben Milena and Interdico. In it,
the continuity of the flooring is diluted in this wonder-
ful marble-effect pool.

Calidez y elegancia se funden en este proyecto reali-
zado por el arquitecto Ruben Milena junto a Interdico.
En él, la confinuidad de los pavimentos se diluye en
esta maravillosa piscina efecto marmol.

Chaleur et élégance se mélent dans ce projet réalise
par I'architecte Ruben Milena avec Interdico, dans le-
quel la continuité du revétement du sol se dilue dans
cette magnifique piscine effet marbre.

Karma_ CALACATTA
o
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COLLECTIONS
Colecciones / Collections

"BLACK, WHITE, AND INFINITE
SHADES IN BETWEEN.”

"BLANCO, NEGRO E INFINITOS
TONOS INTERMEDIOS".

« ENTRE NOIR ET BLANC, LES
NUANCES SONT INFINIES ».
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Series / Séries ©6) 2525 Series / Séries

SERIE PS_ SERIE PS_

PS-50 IRIS PS-53 IRIS B PS-55IRIS PS-60 IRIS

KA-03 SMOKY . B KA-O4 BLACK MARBLE . [ |

KA-02 TRAVERTINE - | |

Ps-24 ] KA-07 BALI STONE . W KA-08 ALOHA . B KA-09 BLUE MOON . W KA-TOWALLS KA-12 AQUARELA

TANGANIKA M VICTORIA n
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Series / Series 66 2525

SERIE POOL SELECTION 2_

PLUTON

TIGRIS [ | VOLGA

MURRAY
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Series / Séries
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SERIE LUMAK_

LM-01 SWAN . | | LM-03 ALBATROS LM-04 KIWI

LM-05 FLAMINGO . [ ]

SERIE PARADISE STONES

R

PA-0T AGUAMARINA . L}

e

PA-03 ZAFIRO

PA-02 JADE . | ]

= -

PA-O7 DEEP RIVER M PAIOTURQUESELAGOON M PA-11 OK STONE W PA-12 APATITE
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SERIES BY REVIGLASS
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Series / Series 0505

LUMINIS_

LU-01 POLAR IRIS n LU-02 IZAR IRIS [ | LU-03 SIRIO IRIS

\ =

LU-11 POLAR [ | LU-12 IZAR

LU-13 SIRIO u LU-14 VEGA

LU-16 YELOW u LU-17 CELESTE n LU-18 TURCHESE

=

LU-19 BLUE u
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SERIES BY REVIGLASS
Series / Séries

LUMINIS_

LU-31 ARRAKIS u LU-33 CASTOR ]

LU-42 TABIT
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LU-46 NEREIDA

LU-47 STELLA

LU-48 TANIA
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A big thank you to everyone who has made Reviglass Portfolio possible. Thanks for your contributions.
Un sincero agradecimiento a todos los que habéis hecho posible Reviglass Portfolio. Gracias por vuestras contribuciones.
Un grand merci a fous ceux qui ont rendu Reviglass Portfolio possible. Nous vous remercions de vos contributions.




